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Ata da 4* Sessdo Ordinaria, da 3* Reunido, do 4° Periodo, da 14* 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 16 de julho 
do ano de 2020. 

(Presidéncia do lime. Sr. Vereador: Antonio Severino da Cesta) 

Aos dezesseis dias do més de julho do ano de 2020, as nove horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcédo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 

Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 
seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Legislativo. O Sr. Presidente declara aberta a 

o presente Sessdo. Ocupam assim as Cadeiras da 1% e 22 Secretarias os Sr. 
Vereadores: José Aglailson Lino e Josenaldo Rodrigues Marques e da Vice- 
Presidéncia o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva. E feita a leitura da Ata da 
Sessdo anterior, posta em discussdo nao ha quem a queira discutir e é 

aprovada por unanimidade. O Expediente constou do seguinte: Requerimentos 
de n° 49 e 55/2020 de autoria do Sr Vereador Alessander Freitas de Barros; 
Requerimentos de n° 50 e 51/2020 de autoria da Sra. Vereadora Ivanilda 
Pereira da Silva; Requerimento de n® 52/2020 de autoria dos Srs. Vereadores 
José Roberto dos Santos e José Aglailson Lino; Requerimentos de n°s 53 e 
54/2020 de autoria do Sr. Vereador José Aglailson Lino. Ndo havendo mais 
matérias para o expediente e de acordo com o Plenério, sdo postos em bloco 
para discuss&o os Requerimentos de n° 49 a 55/2020. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Aglailson Lino, que apés cumprimentar o Plenario e todos os 
presentes, tece elogios ao Colega Alessander pelos votos de aplausos aos 

atuais Conselheiros Tutelares bem como aos que ja passaram por aquele | 
Conselho. Lembra o marco que trouxe o Estatuto da Crianga e o Adolescente ‘ 

o na criagdo do mesmo. Em seguida diz que quanto a solicitagio de um reajuste 
. salarial do CC-3, concorda que esse seja o salario mais defasado e necessita 

realmente ser reajustado, mas para isso sera preciso ser encaminhado a esta 

Casa um Projeto com a nomenclatura do Cargo para que aqueles Conselheiros 
sejam melhor remunerados. Parabeniza a Colega Ivanilda por seus U 
requerimentos, em especial o que solicita uma parceria para realizagdo de 
exames que a maioria das pessoas nado tem condigbes de pagar. Comenta que % 
sempre ¢é discutida a questdo de ser tdo caro os exames bem como as 
consultas para obter um tratamento médico. Portanto, a mesma teria ( 
apresentado brilhantemente algo de extrema necessidade principalmente para ) 
0s mais carentes. Com respeito a instalagdo de uma nova lombada eletrénica 
no perimetro solicitado diz que isso podera amenizar o nimero de acidentes e, 
diminuir os riscos de mortes de tantos que por ali trafegam ao largar de seu 
trabalhos ou irem aos mesmos, haja vista que muitos motaristas néo respej 
o limite de velocidade pondo em risco tanto a sua vida como as“dos 
transeuntes. Explica também o porque estaria solicitando a nomeagdo da& 
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citada rua com o nome do saudoso Sr. Deomedes Onofre dos Santos que foi 
muito conhecido também como Deomedes de Pé de Serra ou Deomedes do 
Abacaxi, o qual também teria sido Vereador de nossa Cidade e juntamente aos 
seus familiares ajudou muito nossa Cidade em sentido politico, social e no 
desenvelvimento econdmico, portanto, seria merecedor dessa homenagem em 

sua memdria. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos o qual 
apos cumprimentar o Plendrio e todos os presentes comenta sobre os 

requerimentos apresentados declarando-se a favor dos mesmos, dizendo que 
se ha possibilidade de um reajuste no salario dos Conselheiros, concordara 
plenamente, assim como também que haja uma parceria entre esta Cidade e 

hospitais de outras cidades para realizagdo de exames gratuitos, embora 
(3] devesse haver isso entre a Secretaria de Salde do Estado e todos os 

Municipios, pois se um dia chegasse a ser Prefeito e por ventura dependesse o 
Governo do Estado, ele que se cuidasse, pois o que ndo pudesse ser feito com 
recursos do Municipio, colocaria um carro de som nas ruas cobrando isso do 

Governador e pondo o povo contra 0 mesmo caso se negasse a ajudar. Cabe, 
portanto ao Sr. Prefeito pegar na gola do Sr. Governador e exigir dele isso. 

Depois de algumas explanagdes fala ainda sobre a solicitagdo de distribuicao 
de medicamentos para prevengéo e tratamento do virus dizendo que estara a 
favor do mesmo desde que seja entregue apenas a quem estiver em maos 

uma prescrigao médica, pois isso seria mais seguro, podendo ser incluido essa 
parte no requerimento caso a autora do mesmo deseje. Sobre a lombada 
eletronica diz que se faz necessario ser instalada nos dois lados e relembra 
que a terceira lombada ja teria sido solicitada por sua pessoa diretamente ao 

Governo do Estado, o DER e 12 Delegacia Rodoviaria Federal e que a mesma 
ja teria sido liberada juntamente com uma piscina de brita a fim de atender a 
todos que trafegam por essa BR. Comenta ainda que no dia de sua 

~ inauguragao todos os Vereadores serdo convidados bem como o Prefeito que 
estiver na gestdo. Portanto, essa lombada hoje solicitada sera a quinta visto 
que a quarta é a da frente do Posto Petrobras da Sra. Madalena. A respeito da 

limpeza do rio, diz que ja € vergonhoso pedir tantas vezes e sente raiva de nao 
ver que o Sr. Prefeito ndo cumpriu com o que tanto ele como seus candidatos ” 
prometeram em época da eleicdo. Lembra que até mesmos os Prefeitos 
anteriores fizeram uma real limpeza, pois ndo usaram as maquinas e a mao de 
obra necessaria e ird votar a favor mais uma vez essa limpeza por se tratar de 
algo muito desejado pelo povo que tanto Ihes cobra. Talvez se diga hoje que /7| _ 

nao sera possivel por contada dgua, mas lembra que tiveram praticamente os / 
trés anos de verdao e se agora for mexido de forma indevida, as casas das 
pessoas serao invadidas pelas murigocas. Finalizando parabeniza pela 
homenagem a memodria do Sr. Deomedes solicitada pelo Colega José Aglailson 
comentando que deveria ser sempre assim e ndo usar nomes de governants 
ao invés de nomes de nossos entes queridos. Usa da palavra o Sr. Vereador 

Alessander Freitas de Barros o qual apos cumprimentar o Plenario e todos os 
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presentes, aproveita o ensejo para solicitar informagdes concernente aos trés 
Projetos de Lei de sua autoria que teria sido apenas apresentados numa 
Sesséo desta Casa e nao teria voltado para deliberagdo, lembrando que todos 
seriam de grande beneficio a populagéo e por isso deveriam ser apresentados 
para votagdo desta Casa. Parabeniza a selicitagée para ser usade o nome do 
saudoso Sr. Deomedes, o qual também teve a honra de conhecer e ser 

merecedor dessa homenagem. Relembrando mais uma vez sua solicitagdo que 
ainda ndo obteve resposta para a nomeagao da Rua com o nome do Professor 
Sandro Cipriano. Referente a limpeza do rio isso teria sido uma das setenta e 

seis promessas de campanha do atual Prefeito e por isso vem sendo 
constantemente cobrado pela populagdo e por esta Casa. Diz que ele proprio 

O também ja cobrou e espera que agora que estd sendo solicitada pelo Lider do 
Governo Municipal isso talvez seja atendido, esperando ainda que seja feita 
uma real limpeza e nao apenas um paliativo como tantos outros ja realizados 
enganando assim a populagdo. Sobre a lombada eletronica essa sera de suma 
importancia. Referente aos kits de medicamentos viu numa reportagem que 
teria sido feito uma triagem numa cidade com menor nimero de pessoas 

contaminadas em comparacdo a Pombos e distribuido esses kits e aqui o 
numero continua aumentando o que é muito preocupante para a populagéo. 

Diz que é muito importante essa parceria, mas € necessario que tenha em 
nosso Municipio essas medicagbes. Sobre os de sua autoria, estaria 

homenageando os trinta anos do ECA — Estatuto da Crianca e do Adolescente 
e ao trabalho cansativo e perigoso desses Conselheiros com uma remuneragao 

muito abaixo do merecido e por se enquadrarem no CC-3 que recebe o salario 
de R$ 1.800,00, os mesmos devem ter o mesmo direito e no continuarem a 

receber apenas R$ 1.200,00. Por isso pede em seu requerimento que os 
mesmos possam ter um aumento de pelo menos cinquenta por cento em seus 

o salarios que seria digno por tantos trabalhos prestados ao nosso Municipio. 
Aproveitando pede ao Sr. Presidente que este permita que venha a esta Casa 
um representante dos Conselheiros Tutelares que estdo na ativa bem como 

dos que ja passaram a fim de ser conhecedores da sua solicitagdo para que 
possa ser prestada essa homenagem. Usa ainda da palavra a Sra. Vereadora 
Ivanilda Pereira da Silva que apés cumprimentar o Plenario e todos os a@ 
presentes, declara-se favoravel a todos os requerimentos, tecendo alguns A 

elogios aos Conselheiros Tutelares que prestam um servico de muita 
importancia para as familias cuidando das criangas e adolescentes, os quais 

apoia que pratiguem alguma forma de trabalho sim, mas que nZo seja algo 
pesado e que os prejudique, pois o importante é que ndo sejam deixados 
soltos. Quanto ao de sua autoria, que pelo menos seja para realizagées desses | 

dois exames que sdo mais caros, lembrando que ja foi pedido por muitas vezes 
por ela e outros Colegas que voltem a ser feito em nosso hospital e até 
momento nada foi feito e muitos ndo conseguem fazer por ter que optar porter 

sua alimentagao ao invés de fazer algum desses exames. Assim sendo que 
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essa parceria aconteca, e se achar necessario que se busque ajuda do Estado, 
o importante & que essas pessoas possam ser atendidas a tempo e nao se 
passe tanto tempo para que consigam realizar os mesmos. Com relagao ao kit 

de medicagdes esse se faz necessario pelo fato do aumento que houve no 

custo dessas medicagdes e gque com certeza podera ser doado de forma 
controlada de acordo com a necessidade. Diz ainda que em Gravata que ha 
mais de cem mil habitantes houve apenas trinta e trés obitos e aqui ja 
estariamos com vinte e trés e cerca de quinhentas pessoas infectadas, com 
certeza deve haver sim esse controle. Com relagdo a essa lombada eletrénica 

o mesmo se faz muito necessario principalmente para aqueles que residem e 
trabalha as margens daquele trecho e constantemente trafegam pelo local. 

[ ] Referente a limpeza do rio, espera que por estd sendo pedido agora pelo 
Colega que também ¢é lider do Governo Municipal isso possa ser atendido e 
realizado de forma cabal, lembrando que esse pedido ja caducou nesta Casa e 
se tornou algo vergonhoso. Concluindo diz que imagina com que cara o Sr. 
Prefeito voltara a pedir votos principalmente naquele trecho da Agua Azul. Com 

respeito a homenagem solicitada ao Saudoso Deomedes diz que é bem 

merecido pela pessoa maravilhosa que ele era, sempre dedicado a ajudar a 
todos que o procurava. Nao havendo mais quem queira discutir os 
requerimentos apresentados, o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim de 

fazer algumas explanagdes. Apés cumprimentos ao Plenario e a todos os 
presentes, inicia falando sobre as solicitagdbes do Colega Alessander com 
relag@o ao Conselho Tutelar de nosso Municipio, tecendo elogios acs mesmos 
e permitindo que se fagcam presentes representantes dos que estao na ativa e 
dos que passaram. Lembra que infelizmente mesmo diante do trabalho 

importante desse Conselho, os mesmos ndo seriam remunerados como 
merecem. Com respeito a possivel distribuicdo dos kits de medicamentos e de 

Y uma parceria com outros hospitais para realizagdes de endoscopias e 

ultrassonografias pede uma atengdo tanto do Sr. Prefeito bem como da 
Secretaria de Saude Municipal a fim de que isso aconteca e beneficie 
principalmente os menos favorecidos de nossa Cidade que muitos desses 
infelizmente precisam mendigar para poder fazer seus exames e comprar suas 
medicacdes. Com relagdo a lombada eletronica lembra que aquele trecho ali J 
estaria se tornando muito populoso e infelizmente a velocidade ali é grande da (v 

maioria dos veiculos se tornando muito perigoso também para os que fazem o 
retorno, por isso espera que realmente seja atendida. Tece elogios a 

homenagem ao saudoso Sr. Deomedes dizendo que é bem merecido, 
declarando-se ainda a favor de todas as matérias apresentadas nesta Sessao. - 
Retornando a Presidéncia e n&o havendo mais matérias para discussao, || 

passa-se a ordem do dia para deliberacdo das matérias apresentadas. Y/ 
Novamente de acordo com o Plenadrio sdo postos em bloco para votagao 
Requerimentos de n°s: 49 a 55/2020, os quais sdo aprovados por unanimidade 
dos presentes. Nao havendo mais matérias para deliberacao, o Sr. Presidente 
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encerra a presente Sessdo convocando a proxima para o dia 23 do corrente e 
em seguida, faculta a palavra ao primeiro orador inscrito para explicagdes 
pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos o qual apds 

cumprimentar o Plendrio e todos os presentes, deixa um recado ao Sr. 
Graciliano Tenério que segundo ele teria caluniade ele e outres dois 

Vereadores desta Casa numa matéria posta na Internet a respeito de valores 

recebidos em diarias pagas por este Poder, sem que quisesse 0 mesmo por 
algum motivo desconhecido, citar os nomes de outros Vereadores que também 

ja participaram de eventos fora desta Casa. Comenta que esse Cidad&o teria 

se equivocado com o valor citado que seria de quinhentos reais e ndo dois mil 
e quinhentos como foram falados. Explica os valores reais das diarias que sao 

[ ] pagas e diz ainda que foi até apresentado fotos de hotéis nos quais eles nao 
estiveram. Lembra que o valor das didrias pagas neste Municipio € a menor em 
comparacgédo com outros Municipios do Estado. Pede que o Sr. Graciliano tome 

cuidado para que amanha nao tenha que parar na Justica e usar o que estiver 
hoje recebendo com pagamentos de cestas basicas por calinias que estaria 
espalhando. Chamando esse cidaddo de mau carater e sem vergonha. 
Continuando parabeniza o Colega Daniel por seu aniversario, bem como a 
todos os comerciantes, em especial o Sr. Lindo do Nova Vida e Lissandro do 
Gonzagdo, aproveitando para dizer que ndo deve nada no comércio como 

também esta se falando por alguns. Diz ainda que recentemente recebeu 
setecentas e trés mensagens de apoio para que o mesmo nao fiqgue dando 
ouvidos as falsas dentncias e estaria decidido a nao revidar mais com audios e 
sim na Justica como ja estaria fazendo. Ainda diz que se ha alguém a quem ele 
esteja devendo, que esse venha lhe cobrar que nédo ficara sem receber. 

Finaliza agradecendo ao Sr. Prefeito por esta respondendo aos seus 

requerimentos em beneficio do povo, por ter lhe convidado a fazer parte ‘ 
o novamente de sua administragdo e por esta trabalhando com honestidade e 

pagando o povo em dia, o que pode ser provado pelo proprio Tribunal de 

Contas. E concluindo suas palavras diz que essas denuncias falsas ‘ 
aconteceram por raiva do mesmo ter comentado sobre as diarias fraudulentas 
do Ex-Prefeito Josuel Vicente o qual estaria inelegivel por seis anos pela | 

Justica. Diz que por més as didrias daquele prefeito totalizava oito a doze mil 5 

reais, bem maior que a diaria do Presidente do STF em Brasilia. Usa da w/ 
palavra o Srs. Vereador Alessander Freitas de Barros que apds cumprimentos 
ao Plendrio e a todos os presentes, parabeniza também o Colega Daniel em -~ 
sua caminhada, ndo sé legislando, mas também junto com Deus para que Ele 
continue lhe abengoando e que nao desista nunca. Parabeniza também aos 

comerciantes pelo seu dia. Aproveita para cobrar do Municipio que seja feita a 

divulgacéo de onde e como podera ser feito o cadastro daqueles que poderio 

receber o beneficio da Lei Aldir Blanc que se trata do auxilio emergencial p 
a cultura. Relembra o valor que ja chegou ao nosso Municipio e pede que a 
Prefeitura comece a divulgar para que os artistas possam fazer seus cadastros. 
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Agradece ao Deputado Estadual Aglailson Vitor que lhe enviou uma copia da 
indicag@o feita a Assembleia Legislativa para implantagdo de uma Unidade de 
Terapia Intensiva para o Hospital Virginia Colago Dias, lembrando que 
realmente se faz muito necessario principalmente pelo aumento da 

contaminagdo do covid 19. Comenta que no més de margo foi feito uma 

coletiva onde foi langado um hospital de retaguarda momento em que a Sra. 
Diretora de Vigilancia Sanitaria explicou que os pacientes que fossem 
encaminhados para Recife poderia ao voltar, continuar seu tratamento no 

mesmo. Diz que agora estariam divulgando que o hospital seria de campanha e 
ndo mais de retaguarda, mas aconteceu o caso de uma senhora chegar no 
hospital com suspeita de covid e de imediato o médico de plantdo teria 

[ ) conseguido uma ficha para encaminha-la a Recife e sua filha teria se 

desesperado pelo fato do médico nem se quer ter examinado a sua méae e 

depois de muita luta conseguiram encaminhar a mesma a Vitdria e hoje estaria 
se recuperando bem em sua propria casa, Diz ainda que é melhor ter discurso 

facil sem mentiras para a populagdo do que a falta de respeito que estaria 
sendo demonstrada a populagdo. Comenta que todos que estariam hoje no 

poder terdo seus mandatos terminados no dia 31 de dezembro e ndo em 2021 

para que continuem apresentando obras faradnicas como as que estariam 

apresentando. Lembra a estrada de ltapecerica que da acesso ndo sé a 

Picanha Grill e sim a muitas residéncias que teria solicitado a maquina para 
uma restauragdo da mesma, mas ao invés disso estaria essa maquina sendo 

usada em terras particulares. Portanto, quer agradecer em nome daquela 

populagéo ao Sr. Empresario Elias Meu Fii que Ihe enviou uma maquina para 

realizacdo desse trabalho, beneficiando aquelas pessoas. Diz que isso seria 

uma vergonha para esta Gestéo, pois todas as semanas essa maquina estaria 

em terras vizinhas. Comenta sobre a escuriddo no Canoés que estariam 

a vivendo em toque de recolher, pois a iluminagdo publica & seria zero. 
Pergunta o que fizeram com o dinheiro do Posto de Salide que seria construido 
na antiga escola do Loteamento Joao Farias ou ao lado da Escola José Vicente 
Dias a fim de atender a populagdo daqueles dois loteamentos do outro lado da 

pista, pois teria copia da ata do Conselho sobre este assunto, mas segundo 
tomou conhecimento esse dinheiro foi utilizado para reforma dos Postos de 
Saude da Usina e da Vila Sao José. Diz que isso foi falta de respeito com W 
aquela populagdo. Lembra que esse dinheiro j& existia na conta desde o 
anterior Prefeito como as Colegas Maria das Gragas e Ivanilda também tem > 
conhecimento. Diz que sé este ano ja foi pago a uma assessoria de advogados ( 

do Recife o valor de sessenta mil reais e ainda apresentam propostas , / 

faradnicas sabendo que no final deste ano o mandato acaba. Lembra que 

eleices se ganha nas urnas e ndo em redes sociais, por isso continuara seu 

trabalho como fiscal do povo e cobrando o que estiver de errado. Usa 
palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas Bezerra, a qual apés cumprimepfar : 
o Plenario e todos os presentes, parabeniza o Colega Daniel por mais um an 
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de vida, o qual teve uma batalha vencida que foi o contra o covid 19. Comenta 
sobre as inimeras reclamagdes do povo contra a falta de medicacoes 

controladas que continuam na farmacia basica do nosso hospital e isso ja faz 
meses. Diz que se preocupa com o pedido da Colega Ivanilda sobre 
distribuigdo de kils de medicamenlos nesta pandemia, pois acha dificil haver 
essa oneragdo nos cofres publicos. Comenta que desde 2018 se pede a 
conclusdo das quadras das Escolas de Dois Ledes e da Usina a qual estaria 

coberta de mato e ja estariam chegando ao final deste mandato. Sabe que o 

povo € quem julgara na urna quem fez algo e quem nao fez, ndo adianta se 
fazer pesquisa. Lembra o gerador solicitado pela Colega Ivanilda desde 2017 
para o nosso hospital e até hoje ndo foi atendido. Como também a sua 

o solicitagdo para contratagdo de um endocrinologista que nunca foi atendido e 
hoje a Colega Ivanilda solicita uma parceria para que o povo possa pelo menos 
fazer esses exames tdo necessdrios em outra Cidade. Relembre os kits de 
emergéncia para as escolas que ja pediu nesta Casa, que isso possa ser feito 
pelo menos na proxima gestdo. Comenta sobre os comentarios nas redes 
sociais, s6 ndo aceita que ninguém desrespeite ou venha denegrir a imagem 
de alguém seja na internet ou nesta Casa, pois sempre tratou a todos por igual 
mesmo ja estando nesta Casa como Presidente e continuando como 
Vereadora. Diz que tem uma personalidade formada que aprendeu com seu pai 

e agora jogaram nas redes sociais um processo que o Executivo jogou contra 

ela alegando que ela ndo estaria em salas de aulas, assunto esse que cabe 

apenas a ela e a Justica. Acredita que se esta gestdo se preocupasse mais em 
trabalhar ao invés de perseguir, talvez as coisas fossem diferentes e todos 
estariam elogiando assim como ela estaria também. Diz ainda que ama o povo 

de Pombos e respeita esta Casa assim como o Executivo, mas a sua resposta 

as acusacdes recebidas serd dada na Justica. Comenta ainda que se preocupa 
) com tamanha perfeicdo desta gestdo e pergunta a Secretaria de Educacéao se 

ela estaria téo certa também naquela Secretaria, pois quando alguém aponta 
um dedo para uma pessoa teriam trés lhe apontando. Usa da palavra a Sra. 
Vereadora Ivanilda Pereira da Silva que apds cumprimentos ao Plenério e 

todos os presentes, inicia suas palavras cobrando da Secretaria competente . 
que seja refeita a reforma da estrada de Pé de Serra a qual teria ficado em fl 
péssimo estado depois dessas chuvas e lembra que hoje ela seria um dos 
acessos escolhidos pela maioria dos que vdo a Cidade de Gravata. 
Aproveitando fala da escuriddo também das margens da BR 232 que estaria = 
totalmente as escuras e reclama que continua em escuriddo muitas partes da 
Comunidade de Pé de Serra, visto que o trabalho de iluminagéo teria 

beneficiado apenas aqueles escolhidos por alguns que fazem parte do Governo 
e se fazia presente naquela ocasido. Quanto ao poste que estava sem 
iluminagao ha trés anos na esquina de sua residéncia, diz que nao sera mai - 
necessario atender todos os apelos que a mesma teria feito, pois ela propria’ja 
teria providenciado a lampada e pedido para alguém fazer aquele servigo, bem i 

\ 
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como também teria feito em alguns pontos de pessoas que sdo seus eleitores. 
Relembra que o servigo deveria ser feito de forma completa visto que todos 

tem o mesmo direito por pagar suas taxas de iluminagdo publica. Diz que ja 
cobraram muitas vezes a prestag@o de contas referente a essas taxas e nunca 

foi enviadoe a esta Casa. Agradece a todos os Colegas por terem aprovado 
seus requerimentos, solicitando verbalmente do Executivo que estude com 
carinho e possa atender principalmente a parceria com outros hospitais ja que 
o Prefeito alega n&o ter condigbes de comprar os aparelhos para determinados 

exames. Comenta que vem verbas para a Saude e mesmo assim falta 
constantemente medicamentos basicos na farmacia do Municipio, embora 

também tenha sido uma promessa de campanha a saude em primeiro lugar no 
(@) Municipio. Fala sobre a verba deixada no Municipio pelo anterior gestor para 

instalagdo de um posto de saude no Loteamento Jodo Farias e esse seria 

construido no prédio da escola que foi desativada, mas embora ndo esteja 
sendo contra as reformas realizadas nos dois postos de saude ja citado, nao 

concorda que tenha sido feito isso com a verba que ja era destinada para essa 
construgcdo que beneficiaria muito o povo sofrido daqueles dois loteamentos e 

hoje aquele prédio teria sido deteriorado por vandalos. Usa da palavra a Sra. 

Vereadora Kelilsa Silva Bezerra a qual apos cumprimentar o Plenario e todos 
os presentes agradece a Deus por mais uma vez ter lhes dado mais um dia o 
que é mais valioso do que uma mina de ouro. Parabeniza ao Colega Daniel lhe 
desejando muitos anos de vida e béngaos da parte de Deus. Comenta que ndo 

teria discutido sobre os requerimentos por esta de acordo com os mesmos por 
todos serem de estrema necessidade. Fala sobre os rumores de que ela nao 

sera mais candidata nas proximas eleicbes e infelizmente alguns estariam 

falando coisas sem saber o que realmente é verdade. Diz que realmente teria 

feito alguns comentarios que estaria em duvida se continuaria ou ndo, mas 

o atendendo aos pedidos de alguns da propria Igreja, teria feito oragcoes para que 
tenha uma orientagéo visto que ao entrar na politica teria feito isso com muitos 
sonhos e se sentiu frustrada, mas segundo alguns lhes falaram isso 

aconteceria com todos. Entdo atendendo aos pedidos de muitos Colegas desta 
Casa, do Sr. Prefeito e de pessoas amigas e parentes, continuara na politica e 
fara sua campanha da mesma forma que sempre fez, endossando o desejo de L 
todos que se expressarem em favor de outro candidato, pois ela ndo chegar 
novamente ficara feliz ao ver que outros Colegas seus chegaram. Diz que a 
alegria das pessoas seria a sua alegria, pois Deus continuarad lhe ajudando £ 

como sempre fez independente da posigdo que esteja, estara cumprindo as 
promessas que fez a ela por ndo ser filho do homem para mentir. Conclui 

dizendo que nao estaria falando isso por estd em publico, pois em suas 

oragoes pediria por todos. Usa também da palavra o Sr. Vereador Daniel 
Rogério da Silva o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os presentes! 
agradece a Deus pelo dom de sua vida e aos amigos e amigas pelos videos e 
mensagens que recebeu no Ultimo dia 14, bem como nesta manha. Fala em 
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seguida sobre o covid 19 que vem tirando a vida de tantas pessoas e comenta 

sobre sua avo de 102 anos, a qual optou por morar s6 e ndo toma medicagdes 
por sempre ter gozado de boa salde e ontem infelizmente foi constatado que 
ela foi contaminada pelo virus e teve que ser transferida numa UTI mével ao 

Hospital Alfa ne Recife. Comenta que o que mais teria lhe doido o coragao foi o 
fato de vé-la indo sem a presenga de um filho ou neto e teria lhe prometido que 

iria Ihe buscar, pois crer que Deus a trard de volta para o convivio de sua 
familia por ser muito importante. Pede a todos que orem ndo so por sua avo 
como por todos que estariam nos hospitais enfermos. Pede a todos que ao 
invés de criticar o trabalho ou atendimento médico de nosso hospital, que 
possa antes ir e presenciar o que vem sendo feito, pois seria muito dificil para 

® os nossos profissionais da salde tudo o que estariam enfrentando. Aproveita 

para agradecer ao Dr. Edvan por ser como um anjo para o nosso Municipio em 
sua forma de atender e cuidar de nossa populagdo. Pede que todos tenham 
consciéncia e se previna para ndo morrer € nem contaminar nossos parentes, 

pois passando todo o dia de ontem naquele hospital viu que aqueles 
profissionais estariam se matando por conta da falta de cuidado e teimosia do 

povo. Quanto as reivindicagdes dos Colegas hoje, ndo poderia dizer que nao 
ha fundamentos no que comentaram, pois estariam representando a voz 
daqueles que os procuraram e estariam em defesa do povo que os elegeu, 
mas seria muito bom lembrar que muita coisa precisara ainda ser feito, nenhum 
Prefeito fez ou fara os cem por cento. Ao invés de se falar sempre do que se 
falta, deve se reconhecer que muito foi feito nestes Ultimos trés anos, pois 
estaria sendo feito muitas coisas que foram deixadas por gestdes anteriores. 

Cita como exemplo a creche que teria sido condenada pela gestdo passada e o 
clube municipal que o anterior gestor queria vender e a Camara n&o aprovou e 

ambos foram reformados pelo atual Prefeito e estariam sendo usados de forma 

o digna. Da mesma forma fez com o bloco cirtrgico que estava fechado e hoje 

vemos seu funcionamento depois de reformado e criangas estariam novamente 
nascendo. Fala do sonho da escadaria do Cruzeiro que teria sido inicialmente 

planejada pela ex-prefeita Cleide Jane que teria sido impedida por aparecer os 
que diziam ser donos e por isso com recursos proprios a mesma teria 

comprado aquele terreno e doado a Igreja Catélica de nossa Cidade. Hoje Dr. "V 
Marcos juntamente a seus amigos e a Igreja conseguiu fazer aquela escadaria. / 

Alguns acham que pagar em dia é sinénimo de trabalhar correto, mas muito fl / 
trabalho deve ser feito. Comenta sobre ter sido atendido pelo Sr. Prefeito o tdo - = 
sonhado calgamento do final do Loteamento Belo Horizonte que o Prefeito 

anterior teria deixado o povo que mora na parte de baixo como se fossem 

bichos sem receber aquele privilégio e hoje é muito grato ao Sr. Prefeito por ter 
dado dignidade aquele povo, cita as muitas ruas que foram saneadas ‘ 
calgadas em nossa Cidade. Comenta que saneamento, muitos ndo 

importam de fazer porque sdo obras que ficam debaixo da terra e logo/s&o 
esquecidas, mas é de suma importancia para aqueles que s@o beneficiados 1} 
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Comenta ainda que se fala muito sobre escolas estarem sendo restauradas, 
mas lembra que isso s6 estaria sendo necessério porque a gestdo anterior ndo 
teria feito. Da mesma forma se deu com postos de saude a fim de que o povo 
pudesse ser atendido dignamente. Reconhece que muito precisa ser feito ainda 
como o posto de salide no Loteamento Jodo Farias para atender também o 
Loteamento José Estevam e na Vila Brasil incluindo o Loteamento Santa 
Helena. Parabeniza a todos os Colegas Vereadores dizendo que é necessario 

que haja oposigdo, pois se s& houver situagdo um governo ndo trabalha. E 
estando na situag@o ou na oposigdo estara na tribuna gritando pelo povo, pois 
€ ao povo que estariam representando. Conclui falando sobre as reformas de 
dois prédios publicos que estaria necessitando de cuidados que é o da Policia 

® Militar e o anterior prédio da Palicia Civil que sera usado como centro cultural 
de nossa Cidade. Concluindo diz que além de pagar em dia se faz trabalho. E o 
que aconteceu desde o inicio desta Gestdo foi que Dr. Marcos pegou uma casa 
em ruinas e estaria pagando dividas deixadas para que essa casa possa esta 
em dia. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino o qual apos 

cumprimentar o Plenario e todos os presentes diz que deseja prestar sua 
solidariedade as familias que foram atingidas pelo corona virus. Em seguida 

parabeniza a todos os Colegas Vereadores pelos requerimentos apresentados, 
lembrando a todos que ndo se trata de discussoes pessoais e sim posturas 
politicas onde todos tem o direito de se expressar sempre em defesa do bem 
em comum. Parabeniza o Colega José Roberto por suas palavras e lembra que 

daqui em diante muitas coisas serdo ditas e ouvidas, mas gostaria de lembrar a 

esses que estariam usando desse subterflgio que as redes sociais ndo seria 
uma terra sem lei e os que se sentem ofendidos devera procurar a Justica. Diz 
que ndo é admissivel que algumas pessoas que ndo saberia nem escrever 

estejam se fazendo de noticiario entrando nas casas das pessoas, sabendo 

-~ que como dizia seu pai, cada um da o que tem. Parabeniza ao Colega Daniel 

em homenagem aos profissionais de salde, pois todos sabem o que esses 
vém enfrentando e como a Secretdria de Salde estaria trabalhando para 
atender nossa populagdo. Comenta que infelizmente o nosso Prefeito 
carregaria em suas costas a profissdo de médico e vem se virando nos trinta w 
para socorrer nosso Municipio. Lembra que Pombos foi comparado com . 

Gravata parabenizando aos seus moradores, mas deve se ver que Pombos é 
uma cidade de fronteira e transversal onde muitos aqui precisam se locomover ) 
para outras Cidades em busca do seu sustento. Dai pergunta que culpa teria « 

nossos profissionais da satide, bem como Dr. Edvan que vem se desdobrando 
para atender nossa populagéo por esse aumento de contagio. Falando do que 
foi deixado pela anterior gestao diz que todos os dias a atual tem que matar um { 
ledo e dividas ainda atravessardo outras gestoes. Fala da questdo do ex- P 
prefeito esta inelegivel por seis anos pelas faltas cometidas com o dinheire do 
cofres plblicos de nosso Municipio. Lembra o que vem sendo pago por dividds 

‘ deixadas e comenta sobre os valores pagos em didrias j& comentadas com, 
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valores exorbitantes. Infelizmente diz o Orador, que hoje estariamos pagando 
pelo que roubaram da Prefeitura e hoje veria caras deslavadas cobrarem 
coisas que a anterior gestdo ndo fez, deixando apenas processos para ser 
pagos por esta gestdo e tudo isso Dr. Marcos estaria cumprindo com seu 
compromisse em per pagamentos e dias e fornecedores também, sem que 
deixe de trabalhar. Falando sobre o hospital de retaguarda diz que deve se 
entender que ndo havia condi¢des de fazer um hospital de campanha para que 

depois nao fosse parar na Justiga como ja estaria acontecendo em outros 

Municipios. Aproveitando, parabeniza a Sra. Secretaria de Educacéao que tanto 
vem trabalhando mesmo debaixo de tantas criticas. Admite que muito precisa 

ser feito, mas ndo estariam parados e o que ndo pode aceitar € esse ato 
(] vergonhoso de cobrar algo de alguém sabendo que isso ndo pode ser feito. 

Finalizando fala com respeito a placa que sera feita na nomeagéo da rua em 

homenagem ao Ex-Vereador desta Casa o Sr. Deomedes Onofre em memodria, 
dizendo que teve o prazer de ter sido bem recebido no meio de seus familiares 
aos quais teria muito respeito. Nao havendo mais quem queira usar da palavra 

o Sr. Presidente passa a Presidéncia ao 1° Secretario a fim de fazer algumas 
explanagdes. Apds cumprimentos ao Plendrio e todos os presentes, o Sr. 
Vereador agradece as palavras de todos e diz que gostaria de esclarecer que 
sera sempre assim nesta Casa, debates as vezes acalorados, mas sempre em 

beneficio de nossa populagdo. Aproveita para deixar um abrago a todos os 
comerciantes de nossa Cidade e regido pela comemoragdo do seu dia. 

Comenta que sabe muito bem como é dificil principalmente neste Estado que 
exige tanto do comércio por meio de impostos. Parabeniza a todos os devotos 
de Nossa Senhora do Carmo pelo seu dia, bem como a toda populagdo da 

Usina Nossa Senhora do Carmo que viveram toda a trajetoria daquela Usina 

que leva o nome dessa Padroeira. Agradece e também parabeniza ao Sr. 

o Prefeito pelo pagamento da primeira parcela do 13° saldrio ndo s6 aos 
concursados, efetivos, bem como aos contratados, tratando a todos por igual. 
Diz que ja viu Prefeitos de Cidades vizinhas comentarem com ele na Sede da 
AMUPE sobre isso, achando que nao seria preciso e a resposta dele é que x 

todos seria seu povo. Lembra a questdo de que infelizmente os esgotos de / 
nossa Cidade correr todos para os rios, pratica essa que foi cometida por 
anteriores gestdes e que infelizmente tem que ser dada continuidade sendo por 
isso que estaria sendo feito a canalizagdo do saneamento do Loteamento g 
Condado. Quanto a verba remanejada para restauragido dos postos de salde ‘ 
citados, ndo se tratou de nenhum desviou, pois teria sido algo passado e 
aprovado por esta Casa. Comenta que poderia ter sido restaurado o prédio da 
antiga escola do Loteamento Jodo Farias para que funcionasse um posto 
médico, mas ndo haveria recursos para manter uma equipe com médicos 
outros profissionais da salde disponiveis para o atendimento naquele le€al, 
isso porque exige muitos gastos e como todos sabem o nosso Municipio nao 
dispde disso. Parabeniza as Secretarias de Obras e de Agricultura que embora 
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nédo recebam verbas carimbadas para arcar com seus trabalhos, todos os dias 
estariam com suas maquinas no campo trabalhando, n3o se ver se quer uma 
maquina dessas paradas. Falando sobre a estrada de Itapecerica explica que 

ali na verdade se trata de Véarzea Grande. Explica que aquele senhor deseja 
coisas que estariam fora de fundamento e muitas vezes teria sido © mesmo 
atendido através de sua pessoa, mas algumas vezes deixa a desejar por que 
pede algo além do que o Municipio pode fazer, visto que tem que se trabalhar 
de forma igual para todos e nZo apenas para beneficiar uma sé pessoa. 

Finalizando agradece a todos que prestigiaram esta Sessdo em suas casas ou 
em seus comércios através das nossas transmissdes. Retornando a 
Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que para constar, lavrou-se a 

® presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente 
e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessoes, 16 de julho de 2020, 

Aprovada em 30_/ wow 
Alat a“;_.41 PR (O 

/ ’ P/psidentq . 

| foas) Nepror 2 e~ 

= Vige /Presidente /) /] 

— /12 Secretario 

é; 22 S%relario 
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